

# Papír tiszta lelkiismerettel – fenntartható fejlődés az Igepával

**Szabó-Botrágyi Anita**

**Az Igepa Hungária csapata hisz a társadalmi felelősségvállalás erejében, és úgy vallja, hogy akár a magánéletben, akár a munkában mindannyian kivehetjük részünket az éghajlat védelméből. Minden személyes hozzájárulás – legyen bármilyen kicsi is – nagy erejű, fenntartható változások kezdete lehet, amelyekre Földünknek és környezetünknek sürgősen szüksége van. Ez a szemlélet formálja az Igepa csapatának mindennapi tevékenységét, és meghatározó papír-nagykereskedőként kiemelt figyelmet szentelnek a fenntarthatóság kérdésének.**

Szabó-Botrágyi Anita termékmenedzser nyújtott betekintést abba, hogy kereskedőként és szolgáltatóként az IGEPA Hungária Kft. hogyan tud ebben a fontos szerepkörben felelősen helytállni és pozitív példát mutatni.

Tevékenységünket két telephelyen folytatjuk, ahol a kollégáink kiemelt figyelemmel követik a regionális környezetvédelmi és társadalmi eseményeket, és azokon aktívan részt is vesznek. Az iskolakezdés előtt a *Ne dobd ki az iskolatászkád...!* elnevezésű akció során gyűjtöttünk össze a háztartásokból jó állapotú tanszereket, illetve füzetsomagokat állítottunk össze, melyeket eljuttattunk a szervezőknek. A *Hulladékért virágot* akcióban szintén a kollégák által a háztartásokból gyűjtött üveghulladékokat vittük el a hulladékudvarba, és a kapott komposztot a nyíregyházi telephely sziklakertjének gondozásához használtuk fel.

Társaságunk kiemelten fontosnak tartja, hogy munkatársai számára kellemes, biztonságos, inspiráló munkahelyi körülményeket és atmoszférát teremtsen, hozzájárulva ezzel egy vonzó, fenntartható és családbarát munkahely kialakításához. Szerencsére kollégáink kreatívan és hihetetlen lelkesedéssel állnak minden ilyen kezdeményezés mögé, így nem volt kérdés, hogy regisztráljunk-e a *Magyar Természetvédők Szövete-*



sége által meghirdetett pályázati felhívásra, mely a *Mi sokszínű kertünk* nevet viseli. A kollégáink által kialakított és gondosan ápoltság mellett közös összefogással és ötleteléssel a raktárunkban fellelhető alapanyagokból „bogárhótel” is készült.

A „zöld működésnek” a helyi kezdeményezéseken túl azonban számos más szempontja is érvényesül a hétköznapokban. Az IGEPA csoport 2023-ban csatlakozott az ENSZ Global Compact kezdeményezéséhez, ezzel is megerősítve elkötelezettségét a környezetvédelem iránt. A belső és külső tényezők felmérését követően több kulcsfontosságú témát és célt határoztak meg, melyek közül prioritást élvez a károsanyag-kibocsátás és az energiafogyasztás csökkentése, a takarékoskodás az erőforrásokkal, az átlátható ellátási láncok



biztosítása, az emberi jogok tiszteletben tartása és a termékbiztonság erősítése.

A fentiek alapján két témakörre fektetünk komoly hangsúlyt: a klímavédelemre és a fenntartható beszerzésekre – hangsúlyozza a termékmenedzser. – Beszerzőcsapatunk épít a régóta fennálló, értékes beszállítói kapcsolatokra, emellett olyan új kapcsolatok kiépítésén dolgozik, melyeknél szintén prioritást élveznek a fenntarthatósági követelmények. Büszkék vagyunk arra, hogy olyan stabil beszállítók állnak mögöttünk, mint a *UPM Raflatac*, mely vezető szerepet tölt be a fenntartható címkegyártásban, és az erőforrások gazdaságos hasznosítását tűzte ki célul. Az innovációkról, környezetbarát alapanyagairól és az üzletág trendjeiről *Váró Nóra*, a *UPM Raflatac* íves üzletágának igazgatója tartott csapatunknak egy jó hangulatú, inspiráló, magas színvonalú tréninget. Számunkra nagyon fontosak a *UPM Raflatac* által megfogalmazott közép- és hosszú távú fenntarthatósági célok, mint például a felhasznált alapanyagok nyomon követhetősége és a megújuló/újrahasznosított tartalom növelése, az erőforrások hatékony menedzselése.

Örömmel fogadtuk az újdonságnak számító *RecyCoat Plus PCR-FSC* mázolt öntapadókat, melyek 100%-ban újrahasznosított rostokból készülnek. Ezek a termékek azon túl, hogy funkciójukban tökéletesen helytállnak a szűz rostokból készülő anyagok helyett, elősegítik a körforgásos gazdaságot, és kisebb nyomást helyeznek az er-

dőkre. Hasonlóan fontos és hamarosan megvalósuló cél, hogy a *UPM Raflatac* által gyártott papíryanagok mindegyike *FSC* vagy *PEFC* tanúsítvánnyal rendelkezzen.

Az öntapadó anyagok kínálatát érintő „zöld” újdonságok mellett egy másik termékcsalád, az *Igepa* 100%-ban újrahasznosított alapanyagokból készülő saját brandje, az *IGEPA Circle* is széles szortimentet kínál a fenntartható alapanyagokat keresők számára.

Az *IGEPA Circle* az újrahasznosított papírok csoportján belül a prémium szegmensbe tartozik – pozicionálja a terméket Szabó-Botrági Anita –, és egyben a piac egyik legszelebbebb választékát kínálja. Az *IGEPA Circle* papírok 100%-ban újrahasznosított alapanyagokból készülnek, és a speciális gyártási eljárásnak köszönhetően a *Premium White* változatok kivételesen magas fehérséggel is rendelkeznek, ami jelentősen megkülönbözteti őket a többi újrahasznosított papírtól. Széles termékválasztékunkkal biztosítjuk, hogy bárki megtalálhassa a tökéletes papírt a különféle alkalmazásokhoz: legyen szó mázolt (*CircleSilk White*, *CircleSilk Premium White*) vagy mázolatlan (*CircleOffset White*, *CircleOffset Premium White*) felületről, magas volumenítésű papírról (*Circlebulk*, *Circle Volume White*), mindegyikre kínálunk alternatívát. A kiváló minőséggel és a vezető környezetvédelmi tanúsítványokkal rendelkező *IGEPA Circle* termékcsalád a bizonyíték arra, hogy az újrahasz-



## IGEPA CIRCLE

100%-ban újrahasznosított prémium papírok



nosítás nem azt jelenti, hogy le kell mondani a minőségről.

Az IGEPA csoport többi tagjához hasonlóan az IGEPA Hungária Kft. 2011 óta rendelkezik FSC® minősítéssel, és folyamatosan bővül a készletről elérhető, FSC® tanúsítvánnyal rendelkező alapanyagok köre.

Tudatosan dolgozunk a portfóliónk fejlesztésén, 2023-ban és 2024-ben pedig komoly marketing erőforrásokat fordítottunk cégünk környezettudatos termékeinek népszerűsítésére és partnereink edukációjára. Ennek első lépéseként honlapunkat átalakítva külön aloldalt hoztunk

létre a környezetvédelemmel, fenntarthatósággal kapcsolatos témáknak. Az aloldalon kívül számos posztot szenteltünk honlapunkon és közösségi felületeinken a „zöld” témáknak, ügyelve arra, hogy minden fő divíziókban kínáljunk környezetbarát alternatívát (grafikai/reklámdekorációs/packaging), emellett a letölthető „Green line” elnevezésű katalógusunkkal is segítjük a tudatos termékválasztást. Ez a folyamat a jövőben is folytatódni fog, hiszen szerencsére egyre több gyártó és beszállító jelentkezik fenntartható megoldásokkal, melyeket mi is szívesen továbbítunk a hazai nyomdák felé.

Az IGEPA magyarországi vállalata a kezdetektől figyelemmel kíséri a GPwA Zöld díj kiosztóit. A zöld nyomdákat cégünk különdíjjal is támogatta (Colorpack 2013. és Dürer Nyomda 2015.), felhívva a figyelmet a környezettudatos gazdálkodás fontosságára. 2022-ben és 2023-ban az IGEPA elnyerte az „Év zöld papír-nagykereskedője” címet, és 2024-ben is újra beadta pályázatát.

Bízunk abban, hogy a tudatos döntésekkel és felelős lépésekkel az IGEPA Hungária azon az úton halad, hogy a fenntarthatósági célok és törekvések a stratégiánk legfontosabb pillérévé váljanak. Ügyfeink és partnereink joggal várhatják ezt el tőlünk, mi pedig készen állunk a cselekvésre.

**pnyme** állásbörze

Nyomdaipari **ÁLLÁSBÖRZE**

 [allas.pnyme.hu](https://allas.pnyme.hu)